

中博世贸家具广场, 高端而不高“贵”

——店庆促销满 1000 返现金 200



立足高端

随着城市框架的拉大和道路的改造, 未来大道迅速打通。它吸引了众多商家争先占领未来大道这个贯穿南北的大动脉。河南中博世贸家具广场以精品家具为主体的高端卖场首先入驻。

中博世贸家具广场, 坐落于河南省郑州市未来大道与商城路交叉口, 北邻金水大道, 西邻东明路, 东邻迎宾大道(老 107 国

道), 南临郑汴路, 距郑东新区 3 公里, 地理位置得天独厚, 交通十分便利, 广场总投入 5000 多万, 经营面积达 26000 平方米, 宏大气派。整体商场地上五层, 地下一层, 室内装修时尚高雅, 10 部日立自动扶梯, 1 部直达客梯和 1 部超大型货梯, 室内全部采用中央空调, 广场拥有 3500 平方米的停车位, 并设环型道路供顾客方便进出购物。

中博世贸家具广场为目前中原地区规模最精, 环境最佳, 档次最高, 商品最新潮, 导购最专业的家具专业精品卖场。

中博世贸家具广场设计风格“华贵典雅, 宽展便利”, 别具一格地展示了家具行业主题经营氛围。它集购物、欣赏、经营为一体, 颇具品位的卖场布局超越您的想象空间, 实用性与美观性的完美结合, 在动态的城

市语言中, 迸发出强烈的人文色彩, 也给商户提供了一个展示的舞台, 商业价值无与伦比。中博世贸家具广场引领家具潮流, 融汇先进购物模式, 以海纳百川的气魄, 汇聚国内外家居行业知名品牌商品, 如: 曲美、红苹果、北京万方沙发、奥美沙发、左右沙发、时尚空间、纯色经典、安比、七彩人生、金鹰香樟木、健威、翡翠藤器、康耐登、耐特利尔、时木在线、明清风韵、尚好沙发、尊典、缘廷居、樊斯豪宅、凯拓、贝力克、帝奥、华日、名松屋、源木、兰邦、克劳斯蒂、红木、明风阁、大连华丰、名利实木、上海和木、中信欧式、蒙玛、米洛沙发、林宇、奥克兰妮、鼎联、罗丹妮、蒙娜丽莎、法拉利等精品家具。

绿色环保

随着“以人为本”思想观念的空前高涨, 随着生活质量的日益提高, 绿色环保家具已成为人们购买的首选。有关统计表明, 劣质家

具造成的室内空气污染, 已经成为目前家庭和写字楼中继建筑装修污染之后的第三大污染源, 中博世贸家具广场致力于“绿色环保家居”和“科学消费”, 扛起“科学消费”的大旗, 以“环保家居, 绿色消费”为口号, 对广大消费者进行“科学消费”观念的引导, 为消费者营造健康的家居生活。中博世贸家具广场严格要求所有入驻商户进场家具一律为健康型的绿色环保家具。中博世贸家具广场拥有完善的运营体系: 售前准入, 售中监督, 售后服务。

店庆回馈

中博世贸家具广场位于郑州东部, 周边聚集已建和正在建设的、中高档住宅消费群近千万平方米, 得天独厚的地理条件使中博世贸家具广场有着无限的发展潜力。中博世贸家具广场除了拥有一流的硬件设施以外, 还汇管理精英于一体, 全部职员, 自上而下, 都

具有专业水准, 尤其是第一线的导购人员在开业之前都送往北京、上海等家具总部进行集中的专业培训。

中博世贸家具广场自 2006 年 9 月开业以来, 得到广大消费者的青睐, 值此一周年店庆之际, 推出前所未有的优惠措施, 所有商品, 消费者都可以在成交后享受满 1000 元返现 200 元的实惠, 也就是当顾客与商家议完价后, 交款时只需交付所议定价格的 80% 即可, 这样的促销力度可以说在郑州家具销售历史上是空前的, 尤其对高端家具市场消费群体来说这更是难得的购买机会。

瞄准中秋、国庆双节, 针对郑州日益增长的高端家具需求, 中博世贸家具广场欲先声夺人的气势昭然若揭。中博世贸家具广场得天独厚的地理条件, 准确的市场定位和频繁的营销措施使其完全有实力成为中原家具市场的领头羊。



中博家具国际馆 世贸家具广场周年庆

购买家具成交后 **9月22日-10月7日**
满 **1000** 返现 **200** 元

暨大河家居淘宝会
之中博世贸精品家具特购节

主办: 大河家居
承办: 中博世贸家具广场

地址: 郑州市未来路与商城路交叉口 电话: 66385333